

欲向羅霖請教保養大法 李嘉欣稱 70歲出寫真

香港文匯報訊（記者 吳文釗、李慶全）李嘉欣與薛家燕昨日書展出席好友翟浩然新書《光與影的集體回憶》推介會，嘉欣表示有留意近期推出的寫真集，大讚50歲的羅霖仍能保持美好狀態，有機會見面一定會問對方如何「隱弗」。她又自言現在很忙，可能到70歲時會出個人寫真。

■李嘉欣與薛家燕力推好友翟浩然的新書。



問到嘉欣有沒留意寫真集，她表示近期都有留意寫真新聞，又反問記者誰的新聞最厲害，當告知羅霖聲勢最厲害時，嘉欣說：「對呀，她keep得好，好犀利，如果見到她都要問她如何keep法。」至於嘉欣有沒想過出寫真，她說：「家中都有很多屬於自己和兒子的珍藏，得閒揭下都幾得意，可能到70歲時會出個人寫真，現在很忙有很多事情兼顧。」會否嘗試寫作出文集？嘉欣說：「都會，但要組織一下作為紀念，分享自己人生曾失敗和開朗的經驗。」近期不少女神級女星復出拍攝真人騷節目，嘉欣坦言也有收過邀請，交由經理人挑選過後，不排除將來也有機會接拍。問她覺得做人騷最大的挑戰是甚麼，嘉欣笑道：「重返幕前要做些很久沒做過的事，還要掛住女神的名銜已是很大挑戰。」

羅霖指婚紗款式大同小異

另一邊廂，「美魔女」羅霖昨日出席美妝平台的簽約儀式，對於她推出的寫真集打低一堆「嘸模」，但卻遭內地婚紗設計師在微博踢爆其露背婚紗寫真封面是「山寨版」，羅霖強調寫真集花上六位數置裝，又起用一位香港年輕女設計師，畢竟大多數婚紗及晚裝的款式都是大同小異，即使某些地方類似也非很大件事，國際大品牌亦會出現這些情況。她坦言沒就此事去向女設計師查問，也感覺其設計很不錯。另網民質疑羅霖寫真中，執相後仍見「穿崩」，她即場轉了一圈給記者看並表示：「希望大家去書展看我，就知道有否執過相，看真人就最好，到時我會穿緊身衫，應該不會有肥肉，我對自己是很有信心的，要知真相就來書展看我吧！」

■羅霖強調其寫真集花上六位數置裝。



■李嘉欣表示近期都有留意寫真新聞。



楊思琦傷眼 趁機教女

香港文匯報訊（記者 吳文釗）楊思琦、袁潔儀與邵音音等人昨日到會展支持好友陳國安出的新書，因佩戴隱形眼鏡傷眼的思琦變成「獨眼龍」，她笑言女兒問她為何只得一隻眼，思琦即乘機教導女兒不要用手揉眼，否則就像她一樣下場。因佩戴隱形眼鏡超過20小時忘記脫下的思琦，求診後證實眼角膜有磨損，她說：「未試過這樣嚴重，眼珠不能動，又狂揉眼水，除不到隱形眼鏡要立即到醫院求診。」笑變了「獨眼龍」的思琦有沒怕怕女兒，她說：「她有問我點解得一隻眼，我乘機說因為經常揉眼撞損了，因為女兒有揉眼的壞習慣。」傷眼的思琦坦言要停工休息，也正好用休息時間來湊女。



■楊思琦變成「獨眼龍」現身書展。

袁潔儀原定出席早前由秦啟維做搞手的免費網絡頻道「A記」記者會，但因公關公司用詞得罪亞視，她無奈聽從公司指示缺席。她說：「其實都不關維維（秦啟維）事，因為亞視都很支持活動，只是因公關宣傳問題發生誤會。」袁潔儀又透露早前見新老閩帶山東朋友到總台參觀。

拍打男模腹肌 梁齊昕直呼有料

香港文匯報訊（記者 吳文釗）特首梁振英女兒梁齊昕、伍詠薇與上山詩鈞女兒Hilary昨日到書展支持由陳偉成（Avis）、黃俊豪、姚淇瀚等推出的健身書簽名會，眾男即場教導嘉賓做運動，伍姑娘更在Avis做掌上壓時坐在對方背上，反而齊昕就聲言不會做運動，平時只愛跳舞和開派對。穿上Looney Tunes卡通人物T恤的齊昕，雖然穿上波鞋但走路時仍一拐一拐，倚靠背景板拍照也差點絆倒，她表明自己沒有做運動的習慣，來撐場純粹是看如何做運動。司機問她四位男士中哪一位身形最好，齊昕回答要他們脫衣才看到，又輕力拍打身旁男模的腹肌，直呼犀利，有料到。當記者要求她再摸一下男模的手臂，齊昕就拒絕道：「不要這樣核突，不要去非禮人，不想被人說我性騷擾。」

們太認真了，no comment。」

Avis指娜姐尹蓁晞身材好

陳偉成表示若有機會見到舊愛周秀娜和尹蓁晞時，都會免費送她們一本新書，笑指她們身材很棒不用跟書本健身。至於台灣女友未有到場支持，Avis稱已送了一本給女友。



■面對四位肌肉型男，梁齊昕一臉害羞。



■伍詠薇在Avis做掌上壓時坐在對方背上。

陳嘉桓或跟宋慧喬拍戲

香港文匯報訊（記者 吳文釗）陳嘉桓（Rose）昨日到書展為她的新書《陳嘉桓帶你遊首爾》舉行簽名會，師傅冼國林及師妹周嘉莉現身支持，Rose開心地表示今次出書寓工作於旅遊，更透露師傅將與韓國經理人公司合作，有機會與宋慧喬合作拍攝中港韓電影。陳嘉桓坦言很期待與宋慧喬合作，又表示有機會到韓國受訓，她說：「知道韓國對藝人的演藝訓練很全面，自己都準備去學韓文，因為這次出旅遊書到韓國跟朋友只能用普通話溝通，所以學韓文是必須的。」至於有否多看韓劇惡補，Rose笑道：「自從都教授（《來自星星的你》男主角）後開始看和欣賞韓星做的嘢，覺得自己都要練到周身刀。」問Rose又可會出寫真集，她說：「不會了，因為書展不准搞簽名會，又要偷偷摸摸入場，現在以遊記形式出書，一樣有親相看。」

冼國林就表示旗下公司包括陳嘉桓及周嘉莉等4位藝員，將與韓國公司的藝員合作拍戲，他說：「對方公司藝員包括宋慧喬都會參與，劇本現在籌備中，最難是選就宋慧喬的檔期。」電影題材方面，冼師傅稱因保密關係只能說有靚仔、靚女的時裝動作片，還有雄厚實力的內地投資方。



■陳嘉桓(右二)準備去學韓文進軍韓國市場。

女兒打暑假工 吳綺莉去「探班」

香港文匯報訊（記者 李慶全）國際美容教母鄭明明與「微商第一人」思埠集團聯手打造美妝新平台「明明思埠」，昨日簽約儀式上獲吳綺莉（Elaine）、李彩華（Rain）、羅霖、趙雅芝、洪欣及陳松伶與夫婿等圈中友好撐場。

暑假正式開始，吳綺莉未有考慮帶女兒卓林外遊，她還笑指女兒找到暑假工要賺錢養她，月薪有四千五百元，她也覺得女兒能夠多與人接觸和相處也是好事，女兒現也開心了一些，不過放工回家則已很疲累。問到會否感到心痛？她笑說：「也不會，她是時候要去學習與人相處，希望她跟其他人可以相處得更好。」但Elaine

苦笑她試過去女兒工作的地方探她，因她沒多大笑容，令女兒的同事覺得她很惡，她也明白這是其本身的弱點。至於女兒有否答應出糧後請她吃飯？Elaine笑說：「我覺得有點難度，母親節禮物至今都未收到手，且她開始長大，這些心意似乎也愈來愈少，常要催促她才有哩！」

李彩華透露年底會開設自家品牌的網上內衣店，以法國高貴浪漫結合韓國潮流的款式作主打，其中亦會有出自她的設計。Rain還會親做招牌展示最新產品，預計個人投資達百萬。感情方面，Rain跟男友何遠恆也在深入了解中，她坦言一向也想嫁，但仍要再觀察對方一段時間。



■鄭明明獲吳綺莉、趙雅芝、李彩華、洪欣等撐場。

陳凱琳拒仔嘉穎打網球

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）陳凱琳（Grace）與蔡思貝昨日到灣仔修頓出席《樂希友誼羽毛球賽》，二人分別比賽對打，最後Grace以大比數勝出。Grace表示羽毛球是其唯一擅長的運動。談到其男友鄭嘉穎擅長打網球，Grace則笑說：「打羽毛球功的人多數不懂打網球，因為發力不同。」說到她不懂打網球，豈不是不能與嘉穎對打？她認為大家各有興趣都是好事，可以見不同朋友，自己以前也學過，但打不慣。那她可以做啦啦隊？她謂待嘉穎拍完劇再算，而且他也有伴。記者笑指有美相伴不同的？Grace笑指現在好熱，她怕曬。



■陳凱琳(右)和蔡思貝昨日對戰。

蔡思貝也替有拖拍的Grace感開心，但她卻稱不怕拍拖，因每日拍劇已春風滿面。之前她與排舞師麥秋成傳出緋聞？她即說：「朋友，發展中。（若他向你追求可接受？）看他有何誠意。」另外，其好友吳若希近日被指入行前曾在夜店陪唱，思貝表示不知道這新聞，並為報道常針對對方感到不值，她又說：「吳若希是個叻女，對於負面新聞應該應付到，之後會致電給她問候。」

Kary 不設防 計劃生3個

香港文匯報訊（記者 李思穎）吳雨霏（Kary）和老公洪立熙剛於意大利舉行一連三日的婚禮，一對新人並留下度蜜月，Kary甜蜜過後已經返港，昨晚出席婚禮後首度出席公開活動。

容光煥發的Kary，聯同陳滢、楊洛婷、湛琪清與黃芷晴於昨晚出席香水活動，Kary透露昨早才回港，所以沒有看關於有喜的報道，她強調仍未懷孕，但和老公都很喜歡小朋友，會在沒有壓力之下，順其自然進行造人計劃。Kary坦言現在不設防，亦已有做媽媽的心理準備，希望為老公帶來3個小朋友組織大家庭，但會視乎個人能力而定，暫時先以一個為目標。Kary覺得生男生女也沒所謂，只求小朋友身體

健康，而老爺奶奶也沒給予壓力。

談到意大利之後的難忘事，Kary笑說因下榻酒店很難找，3位姐妹鄧麗欣（Stephy）、楊愛瑾、區文詩到來時找不到路，結果原本20分鐘車程要花上兩小時先到達，變成大遲到。問到花球落在誰的手，Kary笑謂：「只見到大家把花球塞給Stephy，都想她快些開花結果。」

另外，有報道指陳滢拍攝劇集《潮流教主》時一度遺失電話，最後電話離奇在楊秀惠的行李尋回，因而惹來偷窺風波，不過陳滢絕對相信秀惠不會偷窺，陳滢謂：「這次是自己不小心，小事一樁，翌日便忘記了。」並笑言：「秀惠何止想拿我電話，更想把我整個人拿回家，她太喜歡我了。」



■剛度完蜜月的Kary容光煥發。

龐卓欣謙稱舞輸麥明詩

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）十二位準港姐昨日聯同鄭俊弘、許廷鏗及胡鴻鈞到觀塘，為港姐主題曲《一夜成名》進行排舞，稍後更會拍攝MV，十二位準港姐當中，以4號龐卓欣跳得比較好，12號朱嘉莉相比之下似乎有點跟不上。

4號龐卓欣自言唱歌才是其強項，她又說：「我跳舞不及麥明詩，她做到一字馬，但我都不想失禮大家，都會努力練習。」她表示在日本拍外景時，都有機會在紅白及少女時代的監製前表演唱歌，他們都有給她一些好的意見，若有機會也想在比賽當晚表演。

12號朱嘉莉對於被指跳舞跟不上，她不諱言自己又沒有跳舞底子，讀書時都是書蟲，加上是初練，還未準備好。



■4號龐卓欣舞技不俗。